
DJ-M-TPB-A 三角支架 简易安装指导 

 

® 

 

 

 

 

 

 

 

   

1、取出各零部件并清点 

 

1.1 三角支架主体   1个 

1.2 连接套件       1套 

   （两个铝件、1个紧定螺母） 

1.3 延长杆         1个 

2.安装限位螺栓组件 

 

2.1   请将三角支架主体稍微撑开，然后将

M8*45 的防坠落螺栓组件从支架主体上拆掉。 

2.2、 请稍微用力将三角支架主体的主连接杆

抽出，并将刚刚拆掉的螺钉组件重新装进对应

的安装孔（步骤二是完成后的效果）。 

 

3. 安装连接套件 

 

3.1  请将连接套件按照上图所示，进行

安装。 

3.2、 请将延长杆套在这个连接套件上，

并用力拧紧紧定螺母，直至延长杆与主体

紧密接触。 

3.3、最后将 M8*20 横向限位螺栓拧紧即

可。 

 

步骤 1 步骤 2 步骤 3 

三角支架 

主体 

连接套件及

紧定螺母 

延长杆 

M8*20 横

向限位螺栓 

M8*45 防

坠落螺栓 


